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Хришћански верници који поштују грегоријански календар данас славе Божић, празник
рођења Исуса Христа. Осим Римокатоличке цркве, западних цркава и хришћанских
цркава источног обреда, Божић данас славе и православне цркве које су крајем прошлог
века прешле на грегоријански календар.

  

Поштујући јулијански календар Божић ће тринаест дана касније прославити Руска и
Српска православна црква, Руска загранична црква, Јерусалимска патријаршија и Света
Гора.

  

Према јеванђелском предању, Исус Христ је рођен 25. децембра у Витлејему, па се овај
датум као почетак нове ере и нове историје човечанства, уз разлике у календарима,
поштује у целом хришћанском свету.

  

У хришћанству се верује да је Христово рођење донело светлост истине људском роду и
да је тим догађајем испуњено старозаветно пророчанство о рођењу Спаситеља.

  

У јеванђељима је као посебно важно описано путовање тројице мудраца из Персије који
су пратили најсјајнију звезду на небу која се у тренутку рођења зауставила испред
пећине у Витлајему.

  

Новорођеном Исусу поклонили су се најпре Богородица и пастири а онда као носиоцу
нове вере и мудраци са Истока.

  

Јаслама, у којима је симболично представљена сцена рођења са Богомладенцем,
Маријом и Јосифом, клањају се на Божић верници у католичким црквама и другим
црквама западног обреда.

  

Београдски надбискуп Станислав Хочевар честитао је Божић верницима и поручио им
да буду спремни да отворе своја срца и за оне људе који су често искључени из друштва.
Хочевар је синоћ служио вечерњу мису у цркви Светог Антуна у Београду.
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Поздрављајући вернике он је позвао на мир и толеранцију.

  

"Као што су тако савршени односи у Богу, тако би савршени требали бити и међу нама
људима савршени односи љубави и разумевања", рекао је надбискуп Хочевар.

  

Главну божићну јутарњу мису надбискуп ће служити у истој цркви у 10 часова.

  

У традиционалној божићној посланици београдски надбискуп поручио је верницима да
"направе места у својим срцима, домовима и институцијама за сиромашне, инвалиде,
болеснике, старе, умируће, за странце, избеглице и придошлице, који су често
одбачени".

  

"У мислима и умовима", рекао је Хочевар, "неретко нема места за истину, за велике
културне, духовне и верске изазове као ни за искрено стремљење ка јединству
хришћана, за Христове апостоле, за мир у свету".

  

"Затворена срца, затворени домови, институције и друштва остају тако без светла Неба
и анђеоске поруке, без посете и рођења Спаситеља, наводи се у посланици. Ми славимо
Божић и желимо да то чинимо што достојније управо зато да бисмо постали бића
отворена за светлост истине и љубави, за хармонију заједништва и сарадње, за рођење
у нама новог човека по Исусу Христу, за доба помирења, а тако и рођења истинитог и
целовитог спасења", поручио је Хочевар.
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